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Активно вещество: Амониев сулфат [(NH4)2 SO4]; 1000 г/кг (21% N) (CAS номер: 7783-20-2). 
Вид на формулацията: Водоразтворим гранулат (ВГ). 
Разрешен за употреба и предлагане на пазара в Р. България съгласно Регистър на използваните адюванти в 
Република България на БАБХ. 
 
Условия за съхранение: Да се съхранява в заключващи се проветряеми помещения, в добре затворени 
оригинални опаковки с етикети. Да се отдели от алкали и образуващи основи субстанции. Да се отдели от 
нитрити и алкални вещества. 
 

При нормални условия препаратът не променя качествата си най-малко 5 години. По технически причини 
номерът на партидата и датата на производство са напечатани на друго място. 

Съдържание на опаковката:.... 

 
Лице, което пуска продукта на пазара: 
БАСФ ЕООД, 1618 София, бул.България 118, тел:02/9152069; факс: 02/9152042; 
Производител: Фирма БАСФ СЕ, гр. Лудвигсхафен, Германия; 
Телефонен номер при спешни случаи: 
Клиника по токсикология към МБАЛСМ „ Н.И. Пирогов” 
+359 2 915-44-09 или +359 2 915-43-46; 
International emergency number: Телефон: +49 180 2273-112. 
 
Разрешена употреба: 
 

I. Употреба с продукт Архитект: 

 при зимна и пролетна маслодайна рапица за борба срещу фома и цилиндроспориоза; 

 при зимна и пролетна маслодайна рапица за оптимизиране на растежа, укрепване на стъблото, 
студоустойчивост и устойчивост срещу 

полягане; 

 при слъччоглед за борба с фома, алтернария, склеротиния и ръжда; 

 при слънчоглед при използване за оптимизиране на растежа, и устойчивост срещу полягане. 

Приложение:  

 при еднократно приложение на ПРЗ Архитект в доза 120-200 мл/дка се прилага с 0,045-0,075 кг/дка 
адювант Турбо (амониев сулфат); 

 при разделно приложение на ПРЗ Архитект в доза 100 мл/дка се прилага с 0,0375 кг/дка адювант Турбо 
(амониев сулфат) 

 
 II.  Употреба с продукт Медакс Топ при култури пшеница, ечемик, ръж, овес и тритикале за ограничаване 
на полягането се прилага с 30-50 г/дка Турбо (амониев сулфат). 
 

Категория за употреба: … 
Карантинен срок: валиден е карантинния срок на съответния ПРЗ. 

 
Механизъм на действие: Продуктът Турбо е адювант на базата на 1000 г/кг амониев сулфат под формата на 
разтворими гранули и се прилага чрез пръскане след смесване с работния разтвор на Медакс Топ и Архитект. 
Този адювант има за цел повишаване ефективността на продуктите чрез повишаване качеството на работния 
разтвор – адюванта спомага за намаляване твърдостта и подобряване pH на водата при приготвяне на работния 
разтвор на Медакс Топ и Архитект. 

Приготвяне на работния разтвор: 

 преди третиране се проверява чистотата и изправността на пръскачката и дюзите; 

 определя се разходът на работен разтвор; 

 резервоарът на пръскачката се напълва от 1/2 до 2/3 с вода; 

 изчисленото количество препарат се излива в резервоара и се разбърква; 

 излива се изчисленото количество Турбо; резервоарът се допълва догоре с вода и се разбърква, докато 
работният разтвор се хомогенизира напълно; 

 започва се пръскането, като се има предвид, че е много важно доброто и равномерно напръскване на 
листната маса; 
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 по време на пръскането работният разтвор трябва да се разбърква постоянно чрез механична бъркалка 
или връщане на част от разтвора обратно в резервоара; 

 след прекъсвания на работата разтворът трябва отново да се разбърка старателно; 

Първа помощ и медицински съвети 
Да се отстрани замърсеното облекло. 
При вдишване: Почивка, свеж въздух, медицинска помощ. 
При контакт с кожата: Да се отмие обилно с вода и сапун. 
При контакт с очите: В продължение на 15 минути очите да се изплакнат обилно под течаща вода с широко 
отворени клепачи, да се потърси лекарска консултация. 
При поглъщане: Веднага да се изплакне устата и да се изпие 200-300 мл вода, да се потърси лекарска помощ 
 
Предпазни мерки за опазване на околната среда:  
Да не се допуска попадане в земните пластове, канализацията, в повърхностните и подпочвени води. 
 
Предпазни мерки за безопасна работа: 
Да се носят предпазни очила, ръкавици, работно облекло.  
Работете в съответствие с правилата за добра промишлена хигиена и техника за безопасност. 
Моля, прочете информационния лист за безопасност за Турбо за повече информация. 
 
Унищожаване на опаковки и остатъци от продукта: 

 трикратно изплакване на празните опаковки с вода, като водите от изплакването се изливат в резервоара 
на пръскачката; 

 съдържанието на опаковката да се използва докрай, по предназначение; 

 преди да се унищожат според изискванията за безопасност, празните опаковки да се направят негодни за 
употреба чрез смачкване или пробиване; 

 празните опаковки да не се използват повторно; 

 остатъците от препарата да не се изливат във водоеми и водоизточници. 

 остатъчни количества от продукта и опаковките да се събират в специално затварящи се, обозначени 
съдове, да се съхраняват временно, след което да се предават на лица, притежаващи разрешение по реда на 
чл. 67 от ЗУО (обн. ДВ, бр. 53/13.07.2012г.). 

         Класификация на отпадъците от продукта и опаковките в съответствие с Наредба № 2 от 23.07.2014г.,  
         обн., ДВ, бр. 66 от 08.08.2014 г. 
 

 Код и наименование на отпадъка от продукта – 02 01 08* – агрохимични отпадъци; 

 Опаковка, код и наименование на отпадъка: 15.01.10* - опаковки, съдържащи остатъци от опасни вещества  
или замърсени с опасни вещества. 

 

       Опаковки: за разделно събиране. 

       Отговорности: Чрез старателни и прецизни изследвания е доказано, че продуктът е годен за използване     при спазване 
на нашите указания за употреба, съхранение и транспорт. Тъй като приложението, транспорта и съхранението са извън 
нашето влияние и не можем да предвидим произтичащите от това последствия, ние изключваме всяка наша 
отговорност при евентуални щети по тези причини. БАСФ носи отговорност за доброто и непроменено качество на 
продукта съгласно сертификата, но за рисковете при съхранение, транспорт и приложение не отговаря. 

 


